

綠・回收.hk

Green Recycling.hk

綠 - 被認同代表環保
 “•” - 點子、主意
 回收 - 可以更實在地環保

<< 意見 4 >>

致：《產品環保責任(塑膠購物袋)規例》小組委員會
 各立法會議員

- 只要你將一家超市分為四家超市，並以超市飲食銷售 a 飲品食物，超市藥物銷售 b 藥物及急救用品，超市美容銷售 c 個人衛生及美容用品，超市派膠袋銷售非訂名貨品，而四間超市分店都相連在一起營業，四間超市亦有通道相通，這四家超市無需被膠袋稅約束。
- 第 1. 只是其中漏洞，多位議員都認為膠袋稅千瘡百孔，環保效益成疑。
- 一個以環保為名，實際刻意消耗堆填區土地，銳意計劃成立焚化爐為實的膠袋稅，既要勞民傷財，又不能環保，亦為政府帶來負面影響，可謂三輸局面，就只有既得利益者有利。
- 本會是環保團體，基本上所有有利環保本會都會大力支持，但是綜合各種資料都無法預見膠袋稅有利於環保，為何仍要通過此附例！

謝謝！

323 有限公司 — 董事（廢舊塑料貿易）
 綠・回收 — 主席
 黃楚銘先生

green@green.recycling.hk

1/1

見到大量的生活廢料被隨意丟棄，它不但污染我們的生活環境，亦霸佔了香港堆填區不少土地，令人討厭！其實丟棄並不是它們唯一出路，大多數生活廢料是可以循環再做。
 『回收』不但可以減少丟棄、不再霸佔堆填區土地，更可改善我們的生活環境；以及不再浪費資源。
 特意成立主力推動回收生活廢料幫助環保的組織，令被遺棄的可循環再做生活廢料變成資源。
 希望藉『綠・回收』聚集有志之士，令環保更趨完善。